
Академічний простір

УВАГА! Ніколи не говори “ніколи”! 
Міжнародний тероризм — це поняття все глибше проникає в сьогодення 
навіть політично-нейтральних, здавалося б, країн. Тому сьогодні кожен 
громадянин зобов’язаний мати чітке уявлення про те, як вести себе в 
момент небезпеки, як уберегти себе, допомогти оточуючим в біді. Тероризм 
з методу політичної боротьби 90-х перетворився на смертельну небезпеку 
для кожного! Ось чому тобі терміново — на сторінку  http://www.zgia.zp.ua/
gazeta/plan_2112011.pdf!!!

18 грудня в академії пройшов  День відкритих дверей, 
де старшокласники, їх батьки та вчителі мали змогу ознайомитись з 
матеріально-технічною базою,  напрямами підготовки та умовами вступу до 
ЗДІА у 2012 році.

Щорічно «інженерка» відкриває свої двері для тих, хто стоїть перед 
найважливішим вибором свого життя — вибором професії.  Випускникам 
шкіл іноді так нелегко розібратися в потужному потоці значних масивів 
інформації, тож організатори зустрічі ставлять перед собою мету — в 
доступній формі надати найважливішу інформацію, зосередити увагу на 
перевагах ЗДІА.

Учасниками днів відкритих дверей стають стар-шокласники, їх батьки 
та вчителі, тому й програма акції-багатовекторна: виступи керівництва, 
представників приймальної комісії, екскурсії, зустрічі в більш тісному 
колі на факультетах. Атмосферу затишку і доброзичливості створюють і 
відеоролики про історію академії та її сучасність. Найважливіша інформація 
представлена в буклетах академії, факультетів та спеціальностей. 
Відшукуючи оптимальні форми спілкування, викладацький і студентський 
колектив факультетів апробує різні новації.

Зустріч 18 грудня розпочала активне спілкування з абітурієнтами 
2012 року.  Згодом на них чекають дні відкритих дверей на факультетах, 
щорічна виставка “Абітурієнт 2012” у Козак Палаці та ще багато інших 
цікавих та корисних заходів.

 
Зав. каф. українознавства,  к.ф.н., доц. Чернова І. В.

22.11.2011г. у БК Металургів відбулася 9-та міська  
ЗВІТНО-ВИБОРЧА КОНФЕРЕНЦІЯ 

ветеранів війни, праці і військовослужбовців, присвячена 25 
річниці створення організації ветеранів України. 

Від академії на конференцію були 
запрошені проректор з НВР проф. 
Ніконова З.А., голова ради ветеранів 
академії Яхненко В.М. і студентка 4-го 
курсу ФІЕТ Похиленко І.

У роботі конференції взяли участь 
народні депутати України, міський голова 
м. Запоріжжя О. Ч. Сін, секретар міської 
ради Кальцев В.Ф. та інші. 

У звітній доповіді голова міської ради 

ветеранів В. Д. Короленко відзначив, 
що в інженерній академії на високому 
рівні проводяться заходи з патріотичного 
виховання молоді і добре розвинений 
волонтерський рух.

8 грудня конференція продовжила 
роботу підведенням підсумків роботи 
волонтерів. Голова ради ветеранів 
академії Яхненко В.М. та Похиленко 
І. отримали премії та нагороджені 
дипломами. Вони ж представлені до участі у республіканському конкурсі волонтерів. 
Бажаємо усім ветеранам і волонтерам здоров’я та успіхів у благодійній справі.

Голова ради ветеранів академії Яхненко В.М.

(Продовження, початок на с.3)
Проф. Насекан Ю.П. завідувач НДС... 

Завдяки підтримці ректора у цьому році 
отримана нова ліцензія Мінбудівництва, 
архітектури та ЖКГ України на право 
розробки проектної документації та 
обстеження виробничих конструкцій, 
будівель і споруд на період до 2016 року.
Самойлов В.Л., директор  ЗМК ЗДІА

Коледжу виділялася необхідна нав-
чально-методична література зі спеці-
альних дисциплін, викладачі коледжу 
мали змогу грунтовно підвищити свою 
кваліфікацію на провідних кафедрах 
академії; у разі необхідності надавалися 
транспортні послуги; в аварійних 
випадках залучалися зварювальники 
АГЧ тощо. 

Ємчицька Т.В., завідувач відділом 
бібліотеки

Відзначу постійну увагу ректора 
до роботи бібліотеки. Продовжується  
комплектування фондів  сучасною 
навчально-методичною, науковою 
літературою та періодичними виданнями. 
На клопотання бібліотеки, була збільшена 
площа залів на 260 м2, що дало змогу 
задовольнити інформаційні потреби 
студентів, викладачів і співробітників.    
Проф. Сокольник В.І., завідувач кафедри 
ВВ

Для кафедри ВВ було позитивно 
вирішено питання індивідуального 
навантаження, завдяки його 
допомозі науковці нашої кафедри 
змогли неодноразово побувати на 
міжнародних наукових конференціях і 
представити там свої творчі здобутки.
Відчуваємо підтримку ректора в 
модернізації лабораторного обладнання, 
у придбанні необхідної навчальної 
літератури тощо...

Конференція
трудового колективу 

академії


